



冯鸣在全市政风行风建设工作会议上强调

坚决维护人民群众切身利益

本报讯(记者 许天福 见习记者 杨文奎)7月29日,全市政风行风建设工作会议在市政中心召开。市委常委、常务副市长冯鸣出席会议并讲话。

会议总结了我市去年民主评议政风行风工作情况,表彰了先进。市国税局等16个政府部门和信阳供电公司等10个公共服务行业类单位被评为“2012-2013年全市政风行风建设先进单位”。

冯鸣对去年以来我市政风行风建设工作予以充分肯定。他指出,在过去的一年里,我市坚持“谁主管、谁负责”、“管行业必须管行风”的工作原则,以关注民生、改善民生、服务民生为切入点,以人民群众满意为标准,以不断提高行政效能、服务质量

为宗旨,以完善规章制度、规范执法行为为基础,坚持面向群众、面向基层、面向参评单位,充分发挥评议代表和广大群众的积极性、主动性,深入开展形式多样的民主评议活动,切实加强了政风行风建设,促进了工作作风的进一步转变。

冯鸣强调,全市各级政府和部门要以党的群众路线教育实践活动为契机,强化责任担当,加快构建服务型政府,促进各部门与各职能科室进一步转变观念、转变职能、转变作风。要坚持科学评议,进一步加强作风建设。要坚持纠正风纪乱,坚决维护人民群众切身利益。要坚持依法监察,服务和保障我市经济社会发展。

空军招飞录取学员欢送座谈会召开

王建起曹新生等出席

本报讯(记者 殷英)7月29日上午,记者从全市2014年空军招飞录取学员欢送座谈会上获悉,我市29名学子过关斩将,被录取为中国人民解放军空军飞行学员,录取数量再次居全国地级市首位。

济南军区空军政治部专门向市委、市政府发来贺信。济南军区空军政治部主任王建起少将、空军招飞局副局长王翔、空军招飞局济南选拔中心主任张光宇大校、市政府副市长曹新生、信阳军分区参谋长白永等出席欢送座谈会,并向被录取的飞行学员颁发录取通知书。

近年来,我市的招收空军飞行学员工作在空军招飞局和济南选拔中心的全力支持下,一年一个新台阶,在去年录取18人、获

得全国地级市第一名的好成绩的基础上,2014年,我市再次实现跨越式突破,共有29名考生被录取为空军飞行员,并有5名考生入围清华、北大飞行班,录取数量和质量均居全国地级城市首位。

曹新生向济南军区空军政治部、空军招飞局和济南选拔中心长期以来对信阳招飞工作的关心和支持表示衷心感谢,勉励被录取的学子们珍惜来之不易的荣誉,努力学习,刻苦训练,早日成长为国家的栋梁之才,不辜负家乡父老的厚望。他表示,我市将进一步总结经验,查找不足,加压奋进,努力抓好基础,练好内功,把招飞工作做早、做好,为保卫国家的蓝天作出老区人民的贡献。

排除隐患 加强监管

省安监局副局长张朝显一行来我市调研

本报讯(记者 黄铎)7月29日,省安监局副局长张朝显带领调研组来我市调研油气输送管道保护和安全管理。市政府副市长张明春陪同调研并参加汇报会。

会上,市安监局负责同志代表市政府汇报了开展油气输送管道保护和安全管理工作情况。信阳市现有油气输送等管线企业4家,高压油气输送管线5条,管道全长673公里,各类门站10个。为确保油气输送管道保护、安全管理工作落到实处,我市印发了《信阳市油气输送等管线安全专项排查整治工作方案》

,对全市范围内石油天然气、危险化学品输送管道和燃气网及城市给排水、供热等市政管网进行了为期3个月的专项排查整治,查出各类隐患12处,投入整改资金32万元。

市发改委、市公安局等单位也就相关工作进行了汇报。

会上,调研组听取汇报后还以一问一答的方式与参会人员进行了沟通、座谈,就是否将油气管道等能源通道规划纳入地方政府城市发展规划以及规划执行情况、石油天然气管道保护法律法规等情况进行了交流与探讨。

调整作业时间 配发防暑用品

固始县认真落实夏季环卫安全措施

本报讯(程单全)入伏以来,持续高温,给环卫作业带来诸多不便。近期,固始县高度重视夏季环卫防暑降温和安全作业工作,积极应对高温天气,认真落实夏季环卫安全措施,保障在高温下作业的环卫工人的安全和健康。

合理调整环卫露天作业时间。该县环卫部门明确规定清扫时间在早上六时以前,下午五时以后,避开人流、车流高峰期和高温、暴雨、雷电等恶劣天气。在主干道、人流量集中的地方实行轮流保洁,避开高温时段作业,避免环卫工人发生中暑现象。同时,实

行机械化清扫与人工清扫相结合的作业模式,提高主干道机械化清扫率。缩短环卫工人连续作业时间,减轻环卫工人作业强度,增加工人轮休次数和休息时间。实行多人联合作业工作机制,落实环卫工人上岗时必须着反光马甲的要求,保证环卫工人上、下班途中和作业时的安全。

发放防暑降温用品。该县公用事业服务中心积极筹措资金10万元为环卫工人配发草帽、毛巾等劳动防护用品,发放十滴水、风油精、绿豆、白糖等防暑降温用品。

贴近群众 服务群众

平桥区开展“四贴心服务”活动

本报讯(记者 刘国启 通讯员 朱鹏)今年以来,平桥区在开展党的群众路线教育实践活动中,从宣传思想“三贴近”入手,积极开展“四贴心服务”活动,受到群众的欢迎。

“贴心课堂”宣讲党的惠民政策。该区开设基层党校、理论课堂、道德讲堂等基层宣传阵地,推动思想理论教育大众化、通俗

化。同时,在全区组织开展“群众疑问我来答”宣讲活动20余场次,将法律法规、惠民政策、生产生活知识等内容,以灵活多样的形式传播给群众,解答心中困惑,纠正思想偏差。

“贴心文化服务”丰富群众精神生活。该区以乡镇公共图书馆为阵地,定期举办

“平图讲坛”、“乡村大讲堂”,广泛开展送文化、科技、法律“三下乡”活动,协调机关单位、社会团体向基层捐赠一批经典名著、农业生产技术书籍。同时,开展优秀舞台艺术进农村、进社区、进企业、进校园活动300余场,组建29支基层数字电影放映队,巡回放映电影500余场次,还先后举办民间舞蹈、

书法摄影、地方戏曲欣赏等各类培训班10期,培育地方文艺骨干350余人。

“贴心小物品”引领积极向上文化思想。该区通过制作发放宣传册、小册子、小漫画,张贴小墙报,配送水杯、雨伞、抽纸等贴心实用小物品,将文明礼仪、伦理道德、法律法规等渗透到群众心中,引领积极向上的思想文化。

“贴心信息服务”畅通群众利益诉求。该区运用平桥新闻网、微博、微信等新兴媒体,及时发布便民生活服务信息,为群众的工作生活提供方便;广泛征集群众提出的意见建议,对群众反映的问题认真调查核实,积极协调有关部门及时反馈调查处理信息,把问题解决在基层,把矛盾化解在萌芽状态,努力起到答疑解惑的作用。

光山:倾听民声 保障民生

本报讯(苏良博 谢秀霞)“若不是农联社提供小额贷款,我们的小煎饼摊儿啥时候也发展不成目前的连锁规模啊!”

昨天早上,光山县县城司马光路“刘氏特

色煎饼”门店内人声鼎沸,刘氏夫妇一边忙碌一边感慨道。

今年以来,光山县在开展教育实践活动中,紧扣民生保障,倾听民声需求,大力

支持民生工程。该县金融机构推出个人创业贷款、商铺抵押贷款、自助循环贷款、住房按揭贷款等金融产品,面向农户、学生、个体户发放个人贷款。

据了解,仅上半年,该县“三农”贷款余额同比增加4亿元,增长12.98%;累计发放下岗失业人员小额贷款担保贷款3565万元;向520户中低收入家庭发放经济适用房按揭贷款4500万元;累计发放专业合作社贷款3000多万元;同时,对该县惠及民生的人民公园、七星湖公园、人民医院搬迁、妇女儿童医院建设等工程提供贷款1.2亿元,大大缓解了民生压力。



落户平桥产业集聚区的超越服饰河南有限公司,与市特殊教育学校合作,承接服装缝制技术专业培训后的残障学生安排在公司就业。图为昨日残障学生愉快地工作。

本报记者 黄颖 摄

市委召开党外人士座谈会

(上接01版)

郭瑞民说,经过多年积累,信阳各种发展要素形成聚合效应,正在散发强大的正能量。今年以来,我市在经济、社会、民生改善等方面均取得了显著成绩,可以说,今天的信阳又一次站在了新的历史起点上,正处于一个非常好的发展时期。这些成绩的取得,与大家的辛勤付出是分不开的。我代表市委、市政府向各民主党派、工商联和无党派人士表示深深的谢意和敬意!

郭瑞民强调,今年时间已经过去大半,做好全年工作,圆满完成今年经济社会发展的各项目标,还有很多工作要做,任务艰巨而繁重,但是近一个时期奠定的基础,以及良好的干事创业氛围和外部环境,使我们对未来充满了信心。各民主党派、工商联和无党派人士要继续围绕中心、服务大局、发挥优势、积极作为,为信阳在“四个河南”建设中更出彩、为早日全面建成小康社会作出新贡献。

郭瑞民在讲话中对各民主党派、工商联和无党派人士提出了三个方面希望。一要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神。党的十八大以后,习

近平总书记提出了一系列新思想、新观点和新要求。各民主党派、工商联和无党派人士一定要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,通过学习,进一步增强政治定力,进一步弘扬优良传统,进一步提升整体素质。

二要更好地服务全市发展。当前,我市经济社会发展面临着难得的历史机遇和很多的有利条件,同时也面临着一些新情况、新问题。各民主党派、工商联和无党派人士要切实发挥人才荟萃、智力密集、联系广泛的优势,自觉主动、更加有效地服务全市的发展。要在凝聚共识上主动引导,在调查研究上主动参与,在建言献策上主动作为,在维护稳定上主动出力。

三要持续抓好自身建设。各民主党派、工商联和无党派人士一方面要发挥好民主监督作用;另一方面要切实解决好自身建设上存在的问题。按照执政党建设与参政党建设互相促进的要求,大力加强思想建设、组织建设、作风建设和制度建设,切实提高政治把握能力、参政议政能力、合作共事能力和组织协调能力。

信阳的“缪斯谜语”

——探寻信阳五次入选“宜居城市”奥秘

□《长白山日报》记者 姜鹏雷

坐落在鄂豫皖三省交接处的河南省信阳市,是江淮河汉之间的战略要地。全市总面积1.89万平方公里,总人口850万,辖八县二区,六个管理区、开发区。

春日的信阳市区,草长莺飞,河水碧波荡漾,河岸绿树如带,繁花似锦。信阳没有更多的是一种恬静和安逸。大别山连绵起伏穿越她的南部,淮河蜿蜒东去流淌在她的北部,“北上海”一线城市的喧嚣与繁华,这里更多是一种恬静和安逸。大别山连绵起伏穿越她的南部,淮河蜿蜒东去流淌在她的北部,“北上海”一线城市的喧嚣与繁华,这里更多是一种恬静和安逸。大别山连绵起伏穿越她的南部,淮河蜿蜒东去流淌在她的北部,“北上海”一线城市的喧嚣与繁华,这里更多是一种恬静和安逸。

让所有人感到困惑和无解。

交通不发达将严重影响,甚至阻碍经济的发展。“地利”优势始终让信阳人引以为豪,这里交通便利,是全国44个交通枢纽城市之一,北距郑州300公里,南距武汉200公里,东距合肥340公里,极具优势的地理位置,使信阳成为三大城市之间最具区域性中心城市发展潜力的地区。京广、京九、宁西三条国铁,京港澳、大广、沪陕三条高速,106、107、312三条国道在信阳境内形成多个十字路口。全市铁路、公路调整公路通车总里程、通车密度高于全国、全省平均水平,与东部沿海地区、甚至与发达国家相比也不逊色。京广高铁建成通车,让信阳融入了郑州、武汉一小时经济圈,交通枢纽地位更加凸显。

有的城市发展经济不择手段,换来的是极其惨痛的代价和教训。“绝不要带血的GDP,不以牺牲环境为代价发展经济。”走绿

色经济发展道路,信阳人笃定信念。如今,良好的生态是支撑起这座宜居城市一个不可或缺的关键点。信阳境内有530多种野生动物和2000多种植物,居全省之冠,森林覆盖率32.2%,分别高出全国、全省13.8、2.4个百分点。信阳被青山绿水环抱着,是中国优秀旅游城市。著名的鸡公山是国家级自然保护区和中国四大避暑胜地之一,素有万国建筑博物馆之称。

信阳旅游业虽然起步较晚,目标却高瞻远瞩、高屋建瓴。2012年,《信阳市十二五旅游产业发展规划》横空出世,规划提出构建“一廊、两带、四区”旅游发展布局。“一廊”:打造环南湾湖生态休闲走廊;“两带”:唱响“鸡公山——南湾湖——灵山”和“黄柏山——金剛台——汤泉池——西九华山”两大山水生态旅游黄金带;“四区”:西部休闲度假旅游区、东部生态休闲度假区、北部旅

游发展潜力区、都市休闲度假区。通过“一廊、两带、四区”生态旅游发展,打造中国山地旅游休闲度假目的地。“结庐在人境,而无车马喧。问君何能尔?心远地自偏。采菊东篱下,悠然见南山。山气日夕佳,飞鸟相与还。此中有真意,欲辨已忘言。”陶渊明笔下的田园风光,对于如今很多人来说是遥不可及的,对于信阳的市民来说却每天都是。

成熟的配套设施,让田园风光与现代城市交相辉映、相得益彰。“深圳式”的发展速度与生态环境保护并行,不以牺牲环境为代价发展经济,不仅改善和提升了居住环境,让人感受到这个城市焕发出的勃勃生机和无限魅力,也破解了信阳五次连续入选宜居城市的“缪斯谜语”,最大限度地展示出城市的宜居风貌。

(原载5月16日《长白山日报》)



康乐体育用品专卖店 经营项目: 奕克莱电动跑步机、台球桌、乒乓球桌、篮球架、全自动按摩椅、金泰昌足浴盆、学校体育用品、室内外运动地板、室外健身器材等。全市最低价。 地址: 河南信阳新华西路(市教育局一楼) 电话: 0376-6260629 18603768699